12.05.2006., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektronike

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. Odredite vrijednost otpora RS da bi stabilizator radio ispravno. Također je potrebno odrediti maksimalnu snagu na otporu RS i Zener diodi. Poznato je da se vrijednost otpora RT kreće u rasponu od 100 ( do 300 (, ulazni napon u rasponu od 30 V do 35 V, dok je UZ = 28 V, a IZmin = 25 mA.

2. Za zadano pojačalo odrediti SRT, nacrtati SRP i DRP te izračunati maksimalni hod izlaznog signala, ako je UCC = 9 V, RB = 1,2 M(, RC = 3,3 k(, RE = 1,8 k(, β = 90, RT = 47 k(. Pretpostaviti da je UBEQ = 0,7 V, a UCEzas = 0 V.

3. Na ulaz sklopa prema slici dovode se ulazni naponi u1 = sin(t, V i u2 = −cos(t, V. Vrijednosti otpora su R1 = 10 k(, R2 = 100 k(, R3 = 4,7 k(, R4 = 8,2 k(. Na izlazu sklopa je dobiven napon valnog oblika uiz = Um sin((t + (). Izračunajte vrijednosti Um i (.
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektronike održanog  12.5.2006.

	1.
	RS = 6,557 Ω

PS = 7,473 W

PZ = 27,28 W

	2.
	IBQ = 6,086 μA

ICQ = 547,7 μA

UCEQ = 6,207 V
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Uizmaks = 1,689 V

	3.
	uiz = 6,992sinωt − 4,008cosωt, V
Uizm = 8,059 V

φ = −29,82º


Željko Stojanović
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